
 

Poštovani mještani Molva! 

Uĉenici 8.a razreda s razrednicom Mirelom Paša i dalje provode projekt ODLAGANJE I SELEKCIJA  
OTPADA U MOLVAMA. Ponukani pitanjem  kamo s baterijama, plastikom, staklom, papirom i krupnim  
otpadom odlučili smo djelovati i pokrenuli rješavanje tog problema. 
Osmislili smo model selektivnog odlaganja otpada u Molvama. U suradnji s Općinom Molve i komunalnim 
poduzećem Prizma uspješno ga provodimo, a Prizma po tom našem modelu radi i u drugim mjestima naše 
Ţupanije. 
Naš projekt  predstavili smo u Koprivnici na Ţupanijskoj smotri projekata „Građanski odgoj“  i plasirali se na 
Drţavnu smotru projekata u Zagreb gdje ćemo 19.5.2011. također prezentirati naš rad.  
Ovim putem zahvaljujemo se i Vama na dosadašnjoj suradnji s nadom da ćete i ovaj put surađivati s nama. 
U Molvama je ispred škole, našom inicijativom, postavljen mali „zeleni otok “ sa spremnicima za papir, 
staklo i baterije, a jedan  spremnik za baterije  postavljen je  i kod knjiţare „Matovina“ pa Vas molimo da 
stare baterije odlažete u navedene spremnike.  
Pokrenuto je i  selektivno odlaganje otpada. Papir, staklo i plastiku od travnja ove godine moţete sortirati u 
vreće koje su Vam učenici dostavili. Odvoz punih vreća sa staklom, papirom i plastikom bit će zadnjeg 
petka svaki  mjesec. Prilikom preuzimanja punih vreća od djelatnika Prizme dobit ćete nove vreće. 
Povodom Dana planeta Zemlje, 20.4.2011.  u školi organiziramo akciju sakupljanja starih baterija pa 

ukoliko ih imate molimo Vas da ih po nekom od učenika iz Vašeg susjedstava pošaljete u školu da ih odloţimo 

u spremnik. 

Isto tako pripremamo akciju sakupljanja krupnog otpada  koja će se provesti   29. travnja  2011. / petak / 

u Molvama, a 28. travnja 2011. /četvrtak/ u Gornjoj šumi, Molve Gredama, Molve Ledinama i Repašu. Tih 

dana za odvoz  moţete pripremiti i vreće sa staklom, papirom i plastikom. 

U obzir dolazi svakojaki krupni otpad (elektronički, električni, drveni, ţeljezni, plastični, gume i slično). 

Otpad će od Vas  BESPLATNO odvesti poduzeće Prizma. Molimo Vas da se priključite našoj akciji i da 

pripremite navedeni otpad.  

Sav krupni otpad  (drveni, plastični, gume i slično) ako moţete iznesite na ulicu. Molimo Vas jedino da 

elektriĉni, elektroniĉki i željezni otpad ne iznosite iz dvorišta dok po njega ne dođu djelatnici Prizme.   

Ako  imate navedeni otpad dajte uĉenicima svoju adresu kako bi djelatnici Prizme mogli doći k Vama  po 

njega. 

Ukoliko  se niste susreli s učenicima i  niste dali adresu, a ţelite dati otpad,  molimo Vas da se javite na telefon 

tajništva Osnovne škole Molve 892-031, radnim danom od 9 do 13 sati. 

 

UNAPRIJED VAM SE ZAHVALJUJEMO NA SURADNJI I SUDJELOVANJU U AKCIJI.  

                                                                                                  8. a razred OŠ Molve  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

SMJERNICE ZA ODVAJANJE KOMUNALNOG OTPADA I TO PO VRSTAMA I VREĆAMA. 

 

Svako domaćinstvo na kućnu adresu dobivat će besplatne vreće sa natpisima PAPIR,  STAKLO I 

PLASTIKA u koje će se posebno odvajati korisni komunalni otpad i to: 

1. PAPIR- vreća je označena velikim slovima PAPIR, a u nju će se odlagati: 
 
DA- novine , časopisi, prospekti, katalozi, biljeţnice, knjige, kartoni, uredski papir i     
         papirnate vreće 

NE- tetrapak ambalaţa(npr. sokovi i mlijeko u tetrapaku) 

 

2. STAKLO- vreća je označena velikim slovima STAKLO, a u nju će se odlagati: 

DA- prazne boce i staklenke svih boja , ali bez  čepova 

NE- ţarulje, fluorescentne cijevi, kristal, automobilsko i armirano staklo, prozorsko       

         staklo, porculansko i , keramičko posuđe 

 

 

3. PLASTIKA- vreća je označena velikim slovima PLASTIKA, a u nju će se odlagati: 

 

DA- prazne boce bezalkoholnih pića i napitaka, boce od omekšivača, šampona,    

        prehrambenih proizvoda(ulje, ocat), sva ambalaţa koja ima jednu od oznaka  

       (PET, PEHD, PELD, PP, HDPE, PE), plastične folije i svi najloni bijeli ili obojeni te  

        plastične vreće. 

NE- plastične čaše (za vodu, od jogurta, vrhnja i slično). Njih moţete odlagati u  

        vreću sa   ostalim komunalnim otpadom pod brojem 4. 

4. OSTALI KOMUNALNI OTPAD za koji ne dobijete vreću već ga odlaţete kao i do sada 

 

NAĈIN ODVOZA GORE NAVEDENIH VREĆA SA KORISNIM OTPADOM (PAPIR, STAKLO, PLASTIKA) JE 

SA ZADNJIM ODVOZOM U MJESECU UKOLIKO SU VREĆE PUNE.  

PRILIKOM PREUZIMANJA PUNIH VREĆA U ZAMJENU DOBIVATE NOVE VREĆE. 

ZA SVE OSTALE NEJASNOĆE MOŢETE SE INFORMIRATI NA BROJ  PRIZMA VV 098  189 46 93 ili  625- 

083. 

 


